

Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Přeprava nebezpečného zboží po železnici v resortu Ministerstva obrany

Autor práce: Nikola Viteková

Vedoucí práce: Ing. Petr Nachtigall, Ph.D.

Práce studenta v průběhu řešení:	
Student pracoval samostatně:	Ano, přicházel i s vlastními náměty. ▼
Student konzultoval práci s vedoucím práce:	Průběžně po celou dobu řešení. ▼
Student zapracovával připomínky vedoucího práce:	Aktivně. ▼

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Cíl práce je stanoven v souladu s názvem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, student stanovil cíl po konzultaci s vedoucím práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, student aktivně zdroje vyhledával. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, ale údaje ne vždy správně zobecňoval, analyzoval nebo citoval. ▼

Využití poznatků a informací získaných ze studia a z praxe:	
Student využíval znalosti získané během studia na DFJP:	Ano, samostatně se v problematice orientoval. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce. ▼
Specifikace pro hodnocení požadavků z praxe:	2 - teoretická s možností konzultace v praxi ▼
Student využíval informace získané z praxe: (pouze při specifikaci 2)	Ano, aktivně a samostatně vyhledával konzultace. ▼
Student využíval informace získané z praxe: (pouze při specifikaci 3 a 4)	▼

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá směrnici UPa č. 7/2019:	Převážně ano s drobnými odchylkami. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické a pravopisné chyby:	Pouze malé množství, které nesnižují úroveň práce. ▼

Kontrola plagiátorství	
	Práce je původní ▼

Komentář ke kontrole plagiátorství

V kontrole plagiátorství se nachází vyšší počet dokumentů, jejichž hodnota přesahuje 10 %. Všechny tyto dokumenty se odkazují na stejný zdroj a to jednu z Příloh mezinárodní dohody RID, kde jsou vyjmenovány postupy při přepravě nebezpečných věcí a zainteresované země.

Poznámky k hodnocení

Studentka si vybrala téma z důvodu svého pracovního poměru v AČR. Doprava a logistika je pro AČR velmi důležitá a správné nastavení procesů může výrazně snížit náklady na přesun lidí a materiálu na různá národní i mezinárodní cvičení. Studentka ve své práci pracovala s přepravou nebezpečných věcí, kde se řídila smlouvou RID. Zde bohužel příliš často používala doslovný přepis bez uvedení přímých citací. Proto také kontrola plagiátorství ukazuje takovou míru shody (proto snížené hodnocení). Velmi pozitivně je třeba na druhou stranu ocenit její zápal a ochotu shánět si potřebné informace v armádním prostředí. Sama se také většiny přeprav aktivně účastnila a má tak přímou zkušenost

Otázky k obhajobě

Budou některé Vaše návrhy aplikovány v AČR?

Celkové hodnocení (známku stanovuje vedoucí DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm

C (2,0) ▼

Datum: 21. 5. 2023

Podpis: